

三年来来了1700多位洋专家

这些专家为威海解决500多个难题,为特色农业、蓝色产业“支招”

□记者 许君丽 报道
□通讯员 郭丽

本报12月16日讯 近日,记者从威海市相关部门获悉,自2010年以来,威海市引进外国专家1700多人次,国外智力320多项,为特色农业、蓝色产业等领域解决技术和管理难题500多个。前三季度,全市引进各类人才11923人。

近年来,威海市为吸引人才来威海发展创业,实施积极的人才政策,先后制定完善了《威海市引进高层次人才创新创业若干规定》、《威海市引进高层次人才评价认定办法》、《威海市首席技师选拔管理办法》等一系列政策文件。特别在吸引高层次人才创新创业方面,威海进一步加大扶持力度,对引进的高层次人才,根据不同层次分别给予10—

100万元的安家补贴,每月1000—10000元的工作补贴;对高层次创新创业人才分别给予50—300万元的创业启动资金、50—200万元的科技开发启动资金,通过不断完善引才优惠政策,进一步优化了威海市高层次人才和高技术人才队伍建设的宏观环境。

如今,一大批高层次人才成为威海市各企业的技术骨干或

高层管理人员,实现了引进一个高层次人才,带来一个团队,落户一个高科技项目,形成一个产业的目标。自2010年以来,威海市还引进外国专家1700多人次,国外智力320多项,为特色农业、蓝色产业等领域解决技术和管理难题500多个。

据了解,为吸引高层次人才,威海市积极“走出去”引才。记者从威海市人才服务中心了

解到,前三季度,全市引进各类人才11923人,培养高技能人才2834人,完成职业技能鉴定18791人。前三季度,威海市实施高层次人才智力引进工程,共引进博士28名、硕士996名、本科生6597名。组织实施引智项目55个,引进外国专家543人次,其中12名专家分获“齐鲁友谊奖”和“威海友谊奖”,2名专家入围国家“外专千人计划”人选。



可得裹严了

16日,刚暖和了没两天,气温又下降至0℃以下,市区出行市民“全副武装”。在一股较强冷空气的影响下,今天又将迎来强风、降温天气,北部地区有零星小降雪。请出行市民及时关注天气变化,注意出行安全。
本报记者 王震 摄影报道

威海交通未受大雾影响

□记者 冯琳 报道

本报12月16日讯 连日大雾对山东中西部高速公路干扰严重,市民出行受到影响。16日,记者从威海市公路局高等级公路管理处了解到,截至16日下午6时,威青高速和309国道的4个收费站均未受到雾天影响。

不同于山东中西部城市交通受大雾加上道路积雪的双重影响,100多个收费站入口几乎全部临时关闭的情形,市高管处表示,威海高速公路交通未受雾天影响。但连日来,威青高速和309国道的4个收费站的电子屏均及时更新气象信息,希望车主多关注天气变化,注意适时减速慢行。

此外,当日下午,记者采访威海国际机场和威海港客运站得知,截至当日下午6点,飞机客运和轮船客运均未受到雾天影响。